

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ



Η αναβάθμιση δεξιοτήτων ανέργων και η ενίσχυση των προοπτικών ένταξης στην αγορά εργασίας, είναι το αντικείμενο πρόσκλησης που εξέδωσε η Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης της Περιφέρειας Ηπείρου. Υποβολή προτάσεων μπορεί να γίνει από: Επιστημονικούς - επαγγελματικούς φορείς ΝΠΔΔ, Θεσμικούς Κοινωνικούς Εταίρους/ οργανώσεις αυτών,

Αναβάθμιση δεξιοτήτων ανέργων στην αγορά εργασίας

Συντάχθηκε απο τον/την neoiagon.es.gr
Τρίτη, 11 Φεβρουάριος 2020 16:56 -

Κλαδικούς φορείς, ΝΠΔΔ Εκπροσώπησης Επιμελητηρίων ή Συνδέσμων Επιχειρήσεων, Συνδέσμους Επιχειρήσεων, Φορείς Τοπικής Αυτοδιοίκησης.

Μετά την ένταξη των προτάσεων, οι ενδιαφερόμενοι άνεργοι για συμμετοχή τους στα προγράμματα κατάρτισης θα μπορούν να υποβάλλουν αίτηση στους δικαιούχους φορείς.

Τι περιλαμβάνει η πρόσκληση

Η δράση αφορά στην απόκτηση-διεύρυνση των επαγγελματικών γνώσεων των ανέργων, την απόκτηση σχετικής πιστοποίησης ώστε οι άνεργοι να ανταποκρίνονται στις σύγχρονες απαιτήσεις της αγοράς εργασίας σε κλάδους της περιφερειακής οικονομίας, καθώς και στην παροχή συμβουλευτικής υποστήριξης με στόχο την περαιτέρω ενίσχυση της προοπτικής για ένταξη τους στην αγορά εργασίας.

Στο πλαίσιο της πρόσκλησης προβλέπεται η υλοποίηση:

- α) παροχής υπηρεσιών επαγγελματικής συμβουλευτικής,
- β) συνεχιζόμενης επαγγελματικής κατάρτισης (θεωρητική κατάρτιση και πρακτική άσκηση σε επιχειρήσεις του ιδιωτικού τομέα),
- γ) πιστοποίησης των επαγγελματικών προσόντων των ωφελουμένων,
- δ) Συντονισμό, Διαχείριση, Παρακολούθηση, Δημοσιότητα και άλλα μέτρα πληροφόρησης των ενδιαφερομένων και των εν δυνάμει ωφελούμενων

Οι ωφελούμενοι της παρέμβασης θα είναι άνεργοι εγγεγραμμένοι στον ΟΑΕΔ, απόφοιτοι υποχρεωτικής εκπαίδευσης, στην Περιφέρεια Ηπείρου. Στόχος είναι οι ωφελούμενοι της

Αναβάθμιση δεξιοτήτων ανέργων στην αγορά εργασίας

Συντάχθηκε απο τον/την neoiagon.es.gr

Τρίτη, 11 Φεβρουάριος 2020 16:56 -

παρέμβασης να προέρχονται ισόρροπα από τις περιφερειακές ενότητες της Ηπείρου.

Οι προτάσεις που θα επιλεγούν προς ένταξη θα χρηματοδοτηθούν από Εθνικούς Πόρους και από το ΕΚΤ (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο). Η παρούσα πρόσκληση αφορά χρηματοδότηση πράξεων συνολικής δημόσιας δαπάνης 2.500.000 ευρώ.

Οι προτάσεις θα υποβληθούν από την 02/03/2020 έως 30/04/2020 και ώρα 14:00 και θα εφαρμοστεί η μέθοδος της Συγκριτικής Αξιολόγησης.

Περαιτέρω πληροφορίες για το Ε.Π. Ήπειρος 2014-2020, το σύστημα διαχείρισης, το θεσμικό πλαίσιο υλοποίησης των πράξεων, τους κανόνες επιλεξιμότητας των δαπανών των πράξεων, καθώς και οποιαδήποτε πληροφορία για την υποβολή των προτάσεων βρίσκονται στην ηλεκτρονική διεύθυνση www.reproe.gr.

Οι ενδιαφερόμενοι δύνανται να απευθύνονται επίσης στον κ. Α. Μανταλόβα, τηλέφωνο 2651 3 60530.